

据新华社消息 韩国总统朴槿惠26日挽留请辞的总理郑烘原,或者说,是拒绝了他的辞职请求。至此,以“岁月”号沉船事故为由头、持续两个多月的总理人选终于尘埃落定,但却凸显朴槿惠眼下所面临的巨大挑战。

这是韩国宪政史上首次出现请辞总理又留任的情况。尹斗铉说,“岁月”号沉船事故后,总统向国民承诺改革,构建国民安全体系,因此诸多问题亟待解决。而在过去两个月中,总统提名新总理过程中出现各种问题,各方分歧严重,导致重要职位空缺,出现行政管理真空,总统认为她“不能任由这种局面持续”,因此决定重新起用郑烘原。

韩联社说,青瓦台决定新设人事首席室,负责挖掘人才,完善人事审核中出现的各种问题。卢武铉政府期间曾设立这一机构,但李明博执政时又撤销这一人事提拔和审核部门。

多家西方和韩国媒体认为,朴槿惠留任郑烘原实属无奈之举。在郑烘原递交辞呈的第一时间,朴槿惠并未挽留,而是先后提名两个人选,但未料两个人选都在舆论压力下退出提名,使朴槿惠进退两难。

朴槿惠“钦点”的两个提名人先后被舆论和反对派驳回,表面上看,是对提名人的否决,但实际上巴掌拍在朴槿惠脸上。提名总理方案的两次流产,似乎表现出反对派意图制造“政府无人可用”的印象,危及朴槿惠的执政地位和改革进程。

路透社援引韩国“iGM咨询”集团负责人、政治评论家李正洪(音译)的话报道:“总理请辞又被留用,这一现实意味着,她(朴槿惠)下一步实现她的改革承诺会很困难。”依照路透社发布的数据,朴槿惠的支持率自沉船事故以来已暴跌20个百分点。

国际危机研究组织韩国问题专家丹尼尔·平克斯顿说,留任郑烘原表明,政府无力在短时间内推举一个能迅速得到公众认可的人选,这预示出,下一步政府的改革方案也会出现类似情况,“这很成问题”。

还得是他

提名者先后退出,请辞总理杀了个回马枪



朴槿惠(左)和郑烘原。(资料片)

链接

韩国总理是个“高危职业”

在韩国,相对于总统5年固定任期,更像名誉职务的总理是典型的“高危职业”,常有总理因各种各样的原因请辞。1994年,首尔圣水大桥倒塌,由于人员伤亡巨大和救援不力,时任总理李荣德请辞。此外,政治斗争和涉及丑闻也是一大原因。

包括总理在内的高官因为各种原因请辞在韩国出现常态化,官场“耻感文化”是重要诱因。韩国总理没有实权,总统往往愿意从大学教授或司法机构中选用形象好、清廉

的人来担当此任。因而不少总理对自己的个人声望要求较高,遇到重大事件往往“宁可不当官也要保住声誉”。

但是,政府高官的任命完全由总统决定,因此政治上经常出现“报恩人事”,曾经给总统出过力的人或总统亲信往往可以谋得一官半职甚至是肥缺,这是韩国政治的“潜规则”。由于高官的位置有限,而需要“照顾”的人又很多,因此高官“到点”主动请辞并不稀奇。(宗禾)

提名者一:安大熙



郑烘原请辞后,朴槿惠提名前大法官安大熙出任总理,但媒体曝出安大熙卸任后开设律师事务所,不到半年内赚取数亿韩元。随后,安大熙放弃提名资格。

提名者二:文昌克



本月10日,朴槿惠提名《中央日报》前总编辑文昌克接替郑烘原,但文昌克又被媒体挖出在公开场合曾有不当表述,致使文昌克24日宣布放弃提名。

马航370航班搜索将转入新区域

据新华社堪培拉6月26日电 澳大利亚副总理沃伦·特拉斯和运输安全局局长马丁·多兰26日在议会大厦召开的联合发布会上宣布,对马航370航班的搜寻将转入新区域,该航班在最后阶段“非常可能”处于自动驾驶状态。

特拉斯说,新的区域在自主水下航行器“蓝鳍金枪鱼”此前搜索过的区域以南,距离西澳大利亚海岸约1800公里,面积大约6万平方公里。新的搜索区域仍在根据卫星与飞机“握手”信息而确定的第七条弧线上。

特拉斯在发布会上说,马航370航班“非常可能”处于自动驾驶状态,否则飞机不会沿着卫星探测到的有规律的路线飞行。

特拉斯说,一个多国卫星专家小组对已有的卫星信息进行了重新分析,经过极其复杂的计算,确定了这一区域。他表示,如果调查人员一开始就有时间对卫星数据进行现在的分析和计算,搜索可能早已转入现在确定的这个区域。

特拉斯还说,飞机此前曾对新的搜索区域进行过空中搜索,但即将开始的是水下搜索。这一海域水深在3000米至5000米之间,大部分从未被测绘过。

特拉斯还说,新区域是专家确定的最有可能找到飞机的地方,但搜索仍将非常具有挑战性、非常复杂。他警告说,对这一区域的搜寻可能在第一个小时,第一天就有发现,但也可能要持续一年。

多兰说,我们相信,在航油耗尽之前,马航370航班处于自动驾驶状态。根据飞机与卫星7次“握手”信息来看,情况与飞机处于自动驾驶的状态吻合。多兰还说,掌握海底测绘数据有助于保证下一步海底搜索行动的安全。

音乐时代 2014
 10th 刻精彩
 Music style

CITY FM

城市之音

FM 99.1



全山东都在听的经典流行音乐电台
 24小时,音乐听我的!

济南FM99.1

青岛FM106.6 潍坊FM92.9
 烟台、威海FM107.8 淄博FM96.9

山东广播电视台音乐广播
 广告独家代理:上海移动乐广告有限公司
 托播热线:(0531) 86928991